OEQPHMATA EYT'KAIZHE
THE I'ENIKHE EHANAAHIITIKHE MEGOAOY

Ozdpnpa 1 (Torua] Xidykiion). Yrobitovpe 6T 1 g eival opiopévn oTo avVOLKTO
ddotnuo 4:=(c,d), mopayayicwn o pwe Abon ¥ € 4 g ekicwong x = g(x), kot
6T woydEL

a=|g'@)|<1.
Tote vmapyer éva dwdomua [:=[X-0,X+d]c 4, § >0, této10 dote, Y kdibe
apyxd x, €, n akorovbia (x,) g yevikig emavainmrikig pebodov va mepéyetat
oto I xat va cuykhivel ot Adon X .
Amde1£1. AT TOV OPIGUS NG TAPAYDYOV, EYOVUE

un;'g(x)—g(f) =lg'@)|=a <1.
X=X X—X

Emdéyovtac éva a, pe & <a <1, vmapyer dpa 6 > 0 této10 dote
I[=[x-0,x+d]c A (apod 10 A elvar avoikTo).

Ko
M <a<l, ywaxdbe xe/l.
x—-X
Av x, €/, cvopnepaivovue enay®yKa OTL, Y10 KGOe k&

:=’xk+l —fleg(xk)—g(f)i

=g<l . x,€l,

ay = =
X, —X | b e
Emopévag
[t — X <afx, —F<...<a*|x, -3 >0
Npal RS T SRS 0 :
Zuvendg, X, = X yw kabe x, €/. =

ATo v Topandve amdOEIEn, TPOKITIOVV Ol AVICOTNTES

lx,ﬁ, = _I £ aklxk - fl < a|xk —ﬂ,
omov @, > a <1, a, <a, ku ae(a,1), Tov wydovv av T0 X, cmAeyel apketd
KOVTA 0T0 X . AVTO dgiyver 0TL, 0G0 WKPOTEPO TO & = |g'(5c")| , TOo0 TayvTeEpT Ba elvar

ouykiion e neBodov. Katd moAd tayitepn Ba eivon Béfara av & = |g’(f)[ =)

Ocopnua 2 (Hepropropévn Ziywiion). Ymobétovue 0T 11 g £ivol GUOTOAIKT], UE
otabepd 0<a <1, oto khewotd Suotnua [ =[c.d] xu 6t g(l) <, dnhadn
g(x)el naxkdbe xe . Tote

a) x, €/ o xabe £, ko avto na xabe apyko x, €17,

B) H e&icwon x = g(x) £xel pia Avon ¥ oto [/,

v) HAbon ¥ sivon povadu,

0) H axorovbia (x,) cvyxiivel cto ¥, yia kabe apyxo x, €/,

g) loypovv o1 Tpelc akdAovOES EKTIUNCEL COAALATOC!

i) lx, — ¥ <a* max(x, —¢c, d —x,).

i) |k —F=



—x0|

iii) [
Ewwad, av n g eivan Guo“roltm og éva duaotnpa g popens I =[x -4, X + 5], émov
X pla Adon g egicwong x = g(x), tote g(f) < I, ke Gpa woydovv to mopamive
cvunepdopata (a)-(€).
Amddeitn. a) [Ipooavés.
B) H cuvvapmon g sivan Guvsxqg apov eival custoAdikt). Eote n ocvuveyng cuvdptnon
h(x)=g(x)-x. Emedn g(l)c=[c,d], &ovpe glc)=c xm gd)<d, dnladn
h(c) =0 xar A(d) <0. Amd 1o Bedpnpua Bolzano, vrdpyet dpa X €I tétow dote
h(x) =0, nhadn x = g(x) .
v) Eoto X wai X 800 evéeydueveg lvoan: Eneidn n g eivan cuotohik, axovpe
£ -%]=|g®-g@)| <oz -
6mov 0 < <1, dpa avaykooTikd X =X .
d) Av x, €1, &povpe x, €], v kédBe £, xar ‘
|xk —f] = Ig(xk_l)—g(f)l < o:lxk_I -J?f e aklxu ——fl -0,
o X, —> X .
g) (1) Ilpoxvmter dueca amd Ty Tapandve TEAEVTaic. GVICOTITO.
(i1) Exooue
|xk_! —3?1 < lxk_l —xkl +ka —.'fl

=X —xk!+alxk_l —f’ .

apa
T 1
lxk_l - xf < l—jo?!xk_] - xk) :
Yvvendg
[ -tf<af‘c“—‘cf< Ix“—xkl.
(1i1) [poxdmTel dueca and tnv avmomto:

k-1
X —-xk_lls...Sa Ixo—xll.

ka-1 — Xl =

Téhoc, av 1 g eivol cvotoAikn] o€ éva dudotnua [:=[X -9, X + ], émov X i Avon
¢ ekicwomng x = g(x), 10T, T k@bex € 1

2(x)—F =|g(x)—g(@)|<alx-F<as <5,
dnAaadn éxovue g(/) < 7, xau dpa wydovv o cvunepdopata (o)-(€). |

Ot extiunjoeig o@diuatog (i) xau (iil) dev wpotimobiTovv Tov vToAoyioHo Tov X, . H d¢
extiunon (i) tov mpoimobéter, aAid sivor woyvpdtepn. tov (1) ko (i) (yweti; BA.
amédeisn).
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